

免费两癌筛查,不要错过哦

呵护
健康

近日,记者从如意湖办事处获悉,按照郑州市卫计委相关文件精神,即日起对辖区内具有郑州市户籍的35~64岁妇女进行宫颈癌、乳腺癌自愿筛查。8月11日前,持本人身份证或户口簿复印件可免费检查。

小贴士

目前,“两癌”即宫颈癌和乳腺癌已成为危害女性健康的两大“杀手”。据统计,全球范围内,宫颈癌每年的死亡人数为13万人,乳腺癌的死亡人数为50万人,而在我国宫颈癌和乳腺癌的死亡人数分别为5万人和4万人。近年来,“两癌”发病率呈上升和年轻化趋势,增强广大女性的“防癌筛查”意识刻不容缓。

早期发现的“两癌”90%以上都能治愈,早期的宫颈癌没有任何症状,而一旦出现阴道流血等症状时,一般已达到病变中晚期。所以,控制宫颈癌最关键有效的就是前期筛查。在此提醒大家,除了定期检查,积极治疗之外,还要注意性生活卫生,加强锻炼身体,也是有效预防“两癌”发生的重要措施。

时间

7月11日至8月11日

地点

郑州市黄河东路社区卫生服务中心(黄河路与熊儿河路交叉口东南角)

筛查对象

辖区内具有郑州市户籍的35~64岁的妇女

筛查项目

宫颈癌、乳腺癌、人类乳头状瘤病毒DNA检测

注意事项

1.需持本人身份证或户口簿复印件;2.需签署知情同意书;3.避开月经期

绿城百合社区 开展暑期生活实践

7月15日上午9点,在绿城百合社区工作人员的带领下,经过简单的小组和责任分工,一群青少年志愿者在和谐小区及马庄街沿线忙开了。大家积极拿起清扫工具,对小区的卫生垃圾死角、绿化带垃圾等进行集中清扫,热情丝毫不受闷热天气的影响。

在大家的共同努力下,辖区青少年志愿者积极参与,本次暑期社会实践活动开展得非常顺利,既丰富了青少年的暑期生活,也得到了辖区居民的认可。通讯员 刘学馨

天时路社区 开展“无毒东区”宣传

7月11日下午,在天时路社区开展了“无毒东区,创建品质生活”活动。活动中,社区工作人员走向街头,通过发放印有毒品宣传资料小礼品的方式,向居民介绍了毒品类型、毒品危害、国家禁毒法规等内容。本次活动共发放宣传小礼品39份。

此次活动的开展,使居民深刻认识到毒品对家庭、社会所造成的危害,号召大家积极与涉毒行为做斗争,有效遏制毒品行为,促进东区的和谐稳定。通讯员 王洁茹

商务区社区 为绿化工人送早餐

近日,商务区社区向辖区群众广泛征集“心愿”,积极与辖区非公企业以及公共单位进行联系,号召辖区党员主动认领助其完成心愿。

7月19日早上,商务区社区书记赵枫聪带领工作人员与中国银行的党员们冒雨在文化广场为绿化工人送去了热乎乎的早餐,共帮助在CBD区域工作的50多名绿化工人实现了“微心愿”。通讯员 王斌

如意东路社区 开展趣味赛 切磋棋艺

为丰富辖区未成年人的假期生活,7月8日上午,如意东路社区组织辖区内的10余名未成年人在社区活动室开展了趣味棋类比赛活动。

本次比赛共分为跳棋、军棋和象棋三大类。小选手们在棋艺切磋中认真应对,本着“友谊第一、比赛第二”的精神,表现出良好的竞技状态。经过一个小时的激烈比拼,最终决出了优秀棋手4人。此次活动给孩子们提供了一个展示自我、互相交流的平台,他们不仅切磋了棋艺,促进了棋艺的提高,也丰富了孩子们假期的文娱生活。通讯员 郑帅

绿城百合社区 为居民办理健康证

7月22日,绿城百合社区联合黄河东路社区卫生服务站为辖区居民办理健康证。活动前一个礼拜,社区人员就在辖区宣传栏内贴出通知,并对辖区店面进行入户通知,详细讲解需要携带的资料,确保大家顺利办证。

当天一大早,现场就排起了长队。医生细致地为大家抽血、填表、检查、核对,并督促前来办理的人员到指定地点对病毒性肝炎、痢疾、伤寒、活动性肺结核、皮肤病等进行详细检查。近3小时的活动,共计服务23人。通讯员 刘学馨 文图



如意东路社区 急救培训护暑期安全

7月14日,如意东路社区邀请颐和医院志愿服务队在社区儿童之家开展急救知识讲座。活动中,讲师通过影像及图片详细讲述了如何正确拨打120急救电话、外伤包扎、止血等日常急救常识,以及心肺复苏急救的环境安全、意识判断、操作要领、注意事项等相关知识。培训课程生动易懂,现场气氛活跃,孩子们在讲师的指导下上台学习人工呼吸、徒手心肺复苏等操作要领。通讯员 郑帅 文图



商务区社区 柔力球队获奖

6月28日,郑州市第九届老年人运动会暨体育健身大会在郑州市第七十五中学内举行,来自全市的7支代表队参加了此次活动。商务区社区柔力球队代表队分别获得了“优秀组织奖”“体育道德风尚奖”和“优秀奖”。此次参赛选手平均年龄为65岁,年龄虽稍偏大,但对这项运动倾注了许多热情。比赛中,他们精神抖擞、全神贯注,时而挥拍迎球,时而纳球入拍,似弧形上下翻飞随球起舞,似太极刚柔并济,舒缓柔和,赢得了群众热烈的掌声。通讯员 王斌 文图

